

平成 24 年 1 月 5 日

各 位

会 社 名 株式会社 JVC ケンウッド
 代表者名 代表取締役社長 兼 CEO 不破 久温
 (コード番号 6632 東証第一部)
 問合せ先 最高財務責任者 (CFO) 藤田 聡
 (TEL 045-444-5232)

(再訂正)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

当社は、平成 21 年 4 月 28 日に公表し、平成 22 年 3 月 12 日に一部訂正しました「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

【サマリー情報】

(訂正前)

1. 21 年 3 月期の連結業績(平成 20 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日)

(1)連結経営成績

〈中 略〉

	自己資本当期純利益率
21 年 3 月期	%
20 年 3 月期	△42.3

〈中 略〉

(訂正後)

1. 21 年 3 月期の連結業績(平成 20 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日)

(1)連結経営成績

〈中 略〉

	自己資本当期純利益率
21 年 3 月期	%
20 年 3 月期	△60.0

〈中 略〉

2. 訂正の理由

当社が平成 20 年 10 月に日本ビクター株式会社と株式会社ケンウッドが統合して発足したために、自己資本当期純利益率の算出方法について、平成 21 年 3 月期の期末連結自己資本を用いて行っておりましたが、当社発足前の会計上の取得企業であった株式会社ケンウッドのみの平成 21 年 3 月期の期首連結自己資本を含めた平均値を用いて計算することが妥当と判断したため、訂正いたします。

以 上